

TITO U BANJALUCI

- nastavak II -

Po dolasku na banjalučku željezničku stanicu, gdje mu je priredjen svečan doček, Predsjednik Tito se sa suprugom Jovankom Broz, u pratnji svojih saradnika i predstavnika Socijalističke Republike Bosne i Hercegovine i komune, uputio ^(re zatim) kroz gusti špalir gradjana, pionira i omladine ^{prema} glavnom ulicom jednom od najtže postradalih dijelova grada - naselju Mejdan, Desetine hiljada banjalučana izašlo je na ulice da po drugi put od prošlog ~~inšnjeg~~ zemljotresa, u svom gradu pozdravi dragog gosta. Kolona automobila zaustavila se u Ulici braće i sestara Kapor. Dok je predsjednik Republike ~~razgledao~~ razgledao oštećene stambne objekte, direktor gradskog stambenog preduzeća inž. Mehmedalija Sokol, ukratko je informisao druga Tita i ostale visoke goste o dosadašnjim rezultatima na saniranju stambenog fonda u porušenom gradu.

Predsjednik se interesovao za načine opravke oštećenih objekata, primjetiviši da su neke višespratnice ranije nesolidno gradjene. Inž. Sokol odgovorio je da se za svaki objekt sada radi poseban sanacioni elaborat, a u ovom dijelu grada, gdje živi oko 25 hiljada stanovnika, radove na sanaciji stanova izvode ^(može) naša četiri velika gradjevinska preduzeća.

Poslije kraćeg zadržavanja u naselju Mejdan, predsjednik Republike uputi se zatim na trenutno najveće banjalučke radilište budućeg naselja Borik, gdje je razgledao prikaz makete urbanističkog rješenja ovog centralnog naselja, u kojem u toku naredne tri godine biti izgradjeno tri hiljade stanova. Predsjednik savjeta za urbanizam Skupštine opštine Vojin Mitrov obavjestio

je druga Tita da je za realizaciju projekta ovoga naselja, koje će, pored stanova, imati i sve druge neophodne prateće objekte, potrebno je obezbijediti 415 miliona dinara.

Drug Tito je upitao da li će se i na ovom području grada graditi objekti uz primjenu ^(tehničkih) normativa aseizmičke gradnje. Vojin Mitrov je odgovorio da će svi stambeni objekti u gradu biti građeni tako da mogu izdržati udar od osam, a javni objekti od devet stepeni.

Predsjednik se, primjetivši oštećeni dimnjak Fabrike celuloze i viskoze, interesovao dokle se stiglo sa sanacijom ove najveće banjalučke radne organizacije. Predsjednik Skupštine opštine Živko Babić informisao je da je proizvodnja u pogonu celuloze ponovo organizovana iako smanjenim kapacitetom, a Fabrika viskoze je upravo ovih dana puštena u probni pogon.

Poslije toga ~~Predsjednik~~ Tito se sa pratnjom uputio u centar grada, gdje je u restoranu "Lovac" počeo razgovor sa predstavnicima četrnaest postradalih bosansko-krajiških komuna.

Razgovor sa prisustvnicima